



ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 1

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamówienia na realizację zadania pn.: „Zakup wraz z dostawą ciągnika komunalnego wraz osprzętem pomocniczym dla Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Przemysłu”

1. Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.) w związku ze złożonymi pytaniami udziela wyjaśnień dotyczących zapisów Specyfikacji warunków zamówienia dla przedmiotowego zadania.

Pytanie 1:

Czy dopuszczacie obroty tylnego WOM 540 obr/ min ???

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza obroty tylnego WOM 540 obr/min

- obroty 540 E występują jako opcja
- obroty WOM 1000 obr/min są wymagane - mają zapewnić kompleksowe wykorzystanie napędu i braku ograniczeń ciągnika w zastosowaniu dostępnych na rynku rozwiązań.

Z up REKTORA
mgr Tomasz J. Filozof
Kancierz Państwowej Akademii Nauk Stosowanych
w Przemysłu